
Uspešno sodelovanje
O tem, kako uspešno Je bllo sodelovanje občinske
konference SZDL In občlnskega slndlkalnega sveta s
slovenskiml društvl v Švlcl, prlčajo občnl zbori v Zii-
rlchu In Wlnterthuru ob koncu minulega leta.

Upravni odbori in predse-
dnika društev SD Planika
Winterthur in SPD Triglav
Ziirich sta v svojih govorih
podčrtala pomen tega sodelo-
vanja in pomoči, ki je omogo-
čila, da so bile uspešno realizi-
rane vse začrtane naloge. Tra-
dicionalni planinski ples, vin-
ska trgatev, slovenski ples,
slovenski veleslalom, številni
pikniki, družinski izleti in po-
hodi v gore, prav tako kot tra-
dicionalna otroška prireditev
»Slovenski otroci vabijo« so
pritegnili na stotine naših lju-
di na začasnem delu v Švici,
pa tudi onstran njenih meja,
iz sosednje Nemčijje in Avstri-
je. Nedvomno MfhM> pa je
bila skupna proslava in prire-
ditev dneva republike, na ka-
tero je občina Ljubljana Cen-
ter povabila znane slovenske
umetnike, Ladka Korošca,
Sonjo Hočevar, Silvo Grum-
Hudeček in Silva Mihelčiča.

Mnogo naših ljudi se je v
minulem letu vniilo v domo-
vino, vsi tisti pa, ki to namera-
vajo storiti v prihodnjih letih,

se vse bolj množično zbirajo
okrog naših društev, delo se
širi, število članov narašča.
Kegljaška sekcija Soča iz
Schaffhausna je svoj delo-
krog tako razširila, da so jo na
letošnjem občnem zboru prei-
menovali v podružnico Slo-
venskega društva Planika.

Novic pa ni bilo le v Win-
terthuru, temveč tudi pri SPD
Triglavu. Medtem ko so pri
Planiki vodstvo ponovno zau-
pali svojemu dolgoletnemu
predsedniku Marku Urbasu,
so pri Triglavu dobili novega
predsednika, Metoda Fikfaka,
ter nove sekcije, kegljaško,
ženski krožek, ter sekcijo za
informacije o možnostih za-
poslovanja v domovini.

Novi upravni odbor SPD
Triglav Ziirich je pričel inten-
zivno delati že prvi dan po vo-
litvah in teden dni kasneje
nas je veselo presenetila že
dolgo željno pričakovana no-
vica - končno po 9. letih so
našli društvene prostore, sre-
di Ziiricha, otvoritev pa bo ob
koncu januarja. B. Stepič cechich


